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A Felügyelő Bizottság a Honvédség és Társadalom Baráti Kör Székesfehérvári Szervezete 

Alapszabálya, a Felügyelő Bizottság Ügyrendje, valamint éves Ellenőrzési Terve alapján 

végezte tevékenységét. Rendszeres munkakapcsolatot tartott a Baráti Kör Elnökségével, 

bekapcsolódott a szervezet legfontosabb feladataiba, valamint átfogó célellenőrzéseket hajtott 

végre a gazdálkodás egyes területeire vonatkozóan. Mindezek lehetővé tették a Baráti Kör 

napi tevékenységének pontos ismeretét és a szabályok szerinti működése megítélését. A 

Felügyelő Bizottság az elvégzett munka alapján megállapítja: 

 

1. A Honvédség és Társadalom Baráti Kör Székesfehérvári Szervezete a működését 

meghatározó törvényi rendelkezéseknek megfelelően végzi munkáját. A Baráti Kör 

működése megfelel az Alapszabályban rögzített alapelveknek, tevékenysége jól 

szolgálja az alapdokumentumban megfogalmazott célkitűzéseket.  

 

2. A Baráti Kör Elnöksége az Alapszabályban meghatározottak alapján, a szervezet 

Ügyrendje szerint végezte munkáját. Üléseit az előírt rendszerességgel, az eredményes 

irányítás követelményeinek megfelelően tartotta meg. Az Elnökség aktív irányító és 

szervező tevékenysége meghatározó jelentőséggel bír a Baráti Kör eredményes 

működésében. 

  

3. A 2019. évi gazdálkodás áttekintésekor tételes, az alapbizonylatok szintjére is 

kiterjedő vizsgálatot hajtottunk végre. Ellenőriztük a szervezet gazdálkodása tartalmát, 

a gazdálkodás során keletkezett bizonylatokat, nyilvántartásokat, összesítő 

kimutatásokat és mindezek szabályszerűségét. Vizsgáltuk a kapott támogatások, 

valamint a pályázatokon elnyert pénzösszegek felhasználását és azok tételes, 

időarányos elszámolását.   

 

Ellenőrzéseink alkalmával az aktuális jogszabályok betartásával készült 

dokumentumokat és nyilvántartásokat, szabályszerű és felelős gazdálkodási 

tevékenységet találtunk. Ugyanakkor voltak formai és módszerbeli kifogásaink, 

valamint javaslataink a még pontosabb és átláthatóbb adminisztráció érdekében. A 

Felügyelő Bizottság korábbi ellenőrzései során jelzett észrevételeket, javaslatokat a 

gyakorlatban megvalósulni láttuk. Ugyanakkor a napi gazdálkodásban továbbra is 

fellelhetők, elsősorban a szervezet szerteágazó tevékenysége és nagy leterheléssel járó 
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feladatvállalásai nyomán kialakuló kisebb pontatlanságok. Ezek a kifogások 

elsősorban az egyébként szabályos gazdálkodás és pénzfelhasználás még pontosabb 

nyomon követhetőségére, a törvényi előírásoknak való megfelelés elősegítésére 

valamint a korszerű gazdálkodási környezet kialakítására vonatkoztak. Az ellenőrzés 

során tett észrevételei részleteiről a Felügyelő Bizottság az Elnökséget tájékoztatta.  

 

A Szervezet megbízható gazdálkodását jelzi az is, hogy a mindenkor biztonságos 

működése érdekében képes tartalékot fenntartani, értékpapír befektetési formában. A 

Felügyelő Bizottság szükségesnek tartja a tartalék befektetési feltételeink áttekintését 

és erre ismételten felhívja az Elnökség figyelmét.  

 

Összefoglalva megállapítjuk, hogy az elmúlt évben a Szervezet kiegyensúlyozott, 

felelős gazdálkodási tevékenységet folytatott, amely jól támogatta a közgyűlés által 

elfogadott cselekvési terv végrehajtását és megfelelt a jogszabályi előírásoknak.  

 

4. A Felügyelő Bizottság egyetért az Elnökség értékelésével a koronavírus elleni 

védekezésre vonatkozó 40/2020. (III.11.) Korm. rendelet, a 2020 évi XII. törvény, 

illetve az ezek alapján hozott egyéb korlátozó rendelkezések nyomán kialakult 

helyzetre vonatkozóan. Támogatja az éves beszámolójelentések és a következő évre 

vonatkozó tervek tagság elé terjesztését közgyűlés összehívása nélkül. A közgyűlés 

összehívása nélküli határozathozatalra kialakított eljárásrend megfelel a szervezet 

Alapszabályának.   

 

5. Az Alapszabály előírásának megfelelően a Felügyelő Bizottság megvizsgálta a tagság 

elé levélben történő szavazásra előterjesztett dokumentumokat. Megítélésünk szerint 

az Elnökség jelentése jól tükrözi az előző Közgyűlés óta elvégzett feladatokat, a 

további munkára vonatkozó elgondolások pedig megfelelnek az Alapszabályban 

meghatározott céloknak. 

 

 

Székesfehérvár 2020. Április 15.-én 
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